

## Erasmus beszámoló

Szingapúrban a félév már január 9-én elkezdődött, így én már január 4-én kiutaztam. Nem feltétlenül fontos már a tanévkezdés előtt megérkezni, de több előnye is van. A tanévkezdést megelőző héten szerveznek körbevezetést cserediákoknak az egyetem területén.

Az egyetem területére ezen a héten a bevándorlási hivatal munkatársai is kitelepülnek, így egy helyszínen elvégezhető a beiratkozás és a szingapúri igazolványhoz szükséges iratok bemutatása. Ezeket a félév kezdete után is el lehet végezni, de például az igazolvány esetében külön be kell menni a bevándorlási hivatalhoz.

A repülőtérrel én semmiképp sem ajánlom, hogy valaki tömegközlekedéssel próbáljon eljutni az egyetem területére, ha nagyon sok csomagot cipel. Én megpróbáltam, nem esett jól, de szerencsére a helyiek segítettek a cipekedésben. A Grab alkalmazás használatával körülbelül 30S\$-ért lehet eljutni az egyetemhez a reptérről.

### **Lakhatás**

Szerencsére sikerült az egyetem területén szállást kapnom a Eusoff Hall kollégiumban. Ez a szállás mérnökinformatikus hallgatóknak nagyon előnyös, mivel 5-10 perc sétára van az óráik többségétől. Az egyetem területén található kollégiumok közül ez tartozik az egyik legolcsóbbak közé. Itt egy- és kétszemélyes szobák találhatók, bár, mivel kétszemélyesből sokkal kevesebb áll rendelkezésre, így nagy valószínűséggel az egyszemélyesbe fog bekerülni az is, aki kétszemélyesbe próbál jelentkezni. Természetesen van lehetőség rangsorolni a különböző szállásokat és szobatípusokat, de nincs rá garancia, hogy egyáltalán bármelyikbe bekerül a jelentkező, de sok ilyen esetben felajánlanak alternatívát. Abban a kollégiumban, ahol én szálltam meg, a tanulóknak volt napi két étkezés biztosítva, reggeli és vacsora. Ez alól kivételek az ünnepnapok, amikor egyáltalán nincs ezekre lehetőség, és a hétfőgék, amikor szombaton vacsorát, vasárnap pedig reggelit nem biztosítanak.



A kollégium területén több blokk található, ahol blokkonként nagyjából 80 fő száll meg. Ezek a blokkok 4 szintes épületek. Blokkonként található egy viszonylag jól felszerelt konyha, bár a nagy létszám miatt sok mindent nem lehet például a hűtőben tárolni. A blokkon belül női és férfi tanulók külön emeleteken vannak elhelyezve. Ez azért fontos, mert adott emeleten csak az egyik nem használhatja a mosdót. Ruhák mosására és szárítására is van lehetőség, bár ezek ára 1-1 S\$. A kollégium területén élnek campus csirkék, amik jelenléte megfelel egy kora reggeli ébresztőnek.

Én egyszemélyes szobában lettem elhelyezve, ami viszonylag tágasnak mondható, szekrénnel, íróasztallal és polcokkal felszerelt. A szobákban nincsen légkondicionáló, de mindegyikbe szereltek ventilátort, ami a kinti időjárást figyelembevéve igen jól jön.

A EUSOFF Hall-ban található fallabda terem, kondi terem, és légkondicionált tanulószobák. Gyakran rendeznek kollégiumi programokat, például zenei előadással, vagy tánccal. Szórakozás céljából vannak egyéb programok is melyek után gyakran különböző ételeket kóstolhat meg az ember. Ezek nagyban segítik az ismerkedést a többi diákkal. A cserediákok számára külön találkozó is volt szervezve a kollégiumon belül.

### *Egyetemi élet*

Az egyetemi programokon nincs sok lehetőség ismerkedni cserediákokkal, mivel viszonylag kevés a külön, csak nekik szervezett program. A campus területén külön egyetemi buszjáratok állnak rendelkezésre, amiket a diákok díjmentesen használhatnak. Az egyetemi buszjáratokhoz van külön alkalmazás fejlesztve, bár ez nem teljesen pontosan jelzi a buszok helyzetét. Rendkívül sok megfizethető étkezési lehetőség van nap közben az egyetem területén, így mindenképpen ajánlott itt ebédelni. Amennyiben nem csak a kollégium területét nézzük, hanem az egész campusét, akkor sok más egyéb sportlehetőség is várja a diákokat. Az ingyenesek közé tartozik például az atlétika pálya, több uszoda és konditermek használata.



A tanév során 4 tantárgyat hallgattam az NUS-en, ezeken kívül még itthon írtam a szakdolgozatomat és egy másik hazai felsőoktatási intézményben is voltak óráim. Összességében egyáltalán nem ajánlom, hogy valaki a kintléte alatt otthon is vegyen fel órákat. Rengeteg a látnivaló Szingapúrban és a környező országokban, így minden időre szükség lesz a teljes utazás kiélvezéséhez. A tantárgy felvétel során én mindenki helyében törekednék a maximális 5 tantárgy felvételére. Az első 2 hétben a nem tetsző tárgytól meg lehet szabadulni. A tantárgyak elérhető tematikájából általában nem derül ki, hogy egyeznek-e a várakozásainkkal. A félév során 6 hét után van egy hét szünet majd ezután egy hét félévközi vizsgaidőszak következik. Ezen a héten egyes tárgyakból órát is tartanak, így nem csak a vizsgákra kell készülni. Az ezt megelőző hét a vizsgákra való készülést szolgálja, de megfelelő alkalom lehet utazásra is. Egyes tárgyakból gyakran beadandókat is írnak ki erre a hétre, valamint még midtermet is íratnak az ezt követő héten, így nem minden tárgy felvétele esetén lehet utazgatni.

Regényi Ákos, Mérnökinformatikus BSC, Szingapúr - National University of Singapore, tanulmányi mobilitás

A félévben 2 mérnökinformatikus hallgatóknak szánt tárgyat hallgattam. A Computer Security nevű tárgy során egy midterm, egy bitcoinnal kapcsolatos csoportos munka, valamint egy otthoni teszt volt a követelmény. A tárgy keretein belül a témakörbe tartozó előforduló problémákkal ismerkedtem meg. Az otthoni teszt különböző, rövid kódrészletekben található hibák kijavításából állt. A csoportos munka során 3-4 fős csoportokat kellett alkotni. A Database Systems Implementation tárgy során egy midterm, 3 beadandó és egy félév végi vizsga volt a követelmény. Itt is eleinte 2 fős csoportok kerültek kialakításra a beadandó munkákhoz, de ez félév közben az első beadandó után megváltoztatásra került. A tárgy nagy mértékben hasonlít a BME-n hallgatható Adatbázisok tárgyra.

Az Old and New Music in Southeast Asia nevű tárgy során 2 rövidebb tesztet kellett írni, egy év végi dolgozatot, valamint kis csoportokban zenélni és egy előadást tartani. A félév során több hangszeren tanultam meg zenélni. A félév végén egy kis csoportban kellett több hangszeren is játszani, ez is osztályozásra került. Összességében semmilyen előzetes zenei tudás nem kell a tárgy teljesítéséhez, nekem sem volt. A felsoroltakon kívül egy nyelvi tárgyat is választottam. Általánosságban igaz a nyelvi tárgyakra, hogy rendkívül sokat kell készülni ezekre. Mivel német nyelvből már volt alaptudásom, így ennek a nyelvnek a tanulását folytattam. Félév elején kell írni egy tesztet, ami alapján besorolnak egy megfelelő csoportba. Az órákat egy német anyanyelvű tanár tartotta. A félév folyamán midterm, év végi dolgozat, esszék és szódolgozatok is voltak.

Amennyiben valaki sokat szeretne utazni év végén, akkor ajánlott nem felvenni vizsgás tárgyakat. Ezzel ugyanis a vizsgaidőszakra való felkészülési hét és a 2 hetes vizsgaidőszak is szabad lehet. A tárgyak nagyrészt év végi vizsgával záródnak, ezért nehéz így összeválogatni őket, de nem lehetetlen.

### ***Szabadidő, szórakozás***

A városban található múzeumok és egyéb belépőt igénylő látnivalók többsége diákigazolvánnyal ingyenes, vagy kedvezményesen látogatható. Vannak azonban teljesen ingyenesen megtekinthető helyek, mint például botanikus kert, a reptér területén található Jewel nevű látványosság, vagy a Gardens by the Bay. A strandolásra vágyók könnyen eljuthatnak a Sentosa-szigetre.

A különböző látnivalók az egyetem területétől távolabb, nagyjából egy órás buszútra vannak.

A szingapúri szórakozás, különböző bulik meglehetősen drágák, mivel a belépők és az alkohol ára is többszöröse a hazainak. Szerencsére szerdánként egyes szórakozóhelyekre ingyen is be lehet jutni.

Míg Ázsiában voltam lehetőségem volt több országba is ellátogatni. Voltam Malajziában, Indonéziában, Thaiföldön és Vietnámban. A



Regényi Ákos, Mérnökinformatikus BSC, Szingapúr - National University of Singapore, tanulmányi mobilitás

repülőjegyek ezekbe az országokba egyáltalán nem drágák. A meglátogatott országok mindegyike egy különböző és új kultúra volt, de Vietnámot ajánlom legjobban. Itt a Halong Bay különösen gyönyörű látvány volt. Azonban a Vietjet légitársaság repülőin lemérik a kézipoggyász súlyát, így figyeljete, hogy beleférjete a kiírt limitbe.

Összességében Szingapúr egy nagyon szép, növényzetben gazdag, tiszta és biztonságos város, így mindenkinek ajánlom, hogy ellátogasson ide.

